
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Städtereiniger - Grünanlagenpflege I (m/w/d)
(1424)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche

Wir bieten Ihnen:

Einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
Gute soziale Rahmenbedingungen
Gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
Angenehmes Betriebsklima
Leistungsgerechte Vergütung nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)

Ihre Aufgaben:

manuelle Reinigung und Betreuung von Grünanlagen im Großraum Dresden mittels einfacher bis technischer
Hilfsmittel sowie unter Einsatz von kleineren Nutzfahrzeugen:
 

beinhaltet die Grünanlagenpflege von festgelegten Flächen im Stadtgebiet mittels einfacher oder
technischer Hilfsmittel bis motorengetriebenen Land- und Gartenbaumaschinen (z. B.:
Gartenscheren, Rasenmähern, Heckenscheren, Laubbesen, Motorsensen, Laubbläser oder
Laubsammelgeräten uvm.
Rasen mähen, verschneiden von Hecken, Sträuchern und Büschen, Wildkrautbeseitigung
manuelle Baumscheibenpflege und Bewässerung von Bäumen im gesamten Stadtgebiet inkl.
Wasserbetankung des Fahrzeuges sowie Deponiepflege
Beseitigung von Laub mittels technischer Hilfsmittel
Verbringen oder Laden der Abfälle in Behältnisse bzw. auf das Fahrzeug
Auftragserfassung und –dokumentation mittels technischer/mobiler Geräte, ordnungsgemäße
Dokumentation: Tourenpläne, Auftragsunterlagen
Mithilfe bei der Aufstellung von Parkverbotsschildern gemäß Straßenverkehrsordnung und
Aufstellen von Warnschildern oder -kegeln zur Sicherung des Einsatzortes
Sammlung von Abfällen/Wertstoffen jeglicher Art für öffentliche und private Auftraggeber im
Stadtgebiet sowie Reinigung von Gehwegen, Parkbuchten, Höfen, Treppen, auch Straßen und
Plätzen uvm.
Einsatz im Winterdienst

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Fachliche Kenntnisse:
- Erfahrungen im Bereich Garten- und Landschaftspflege, Garten- und Landschaftsbau, Hausmeisterservice
- technisches Grundverständnis

Persönliche und soziale Kompetenzen:
- hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit
- hohe Selbständigkeit, Flexibilität, Zuverlässigkeit und Durchsetzungsvermögen



- hohe Einsatz- und Leistungsbereitschaft, auch an Wochenenden und Feiertagen im 2- Schichtsystem
- korrektes Auftreten in der Öffentlichkeit und gegenüber Kunden

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

 

Entgeltgruppe: EG 3 nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)
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